

ОТЗЫВ

**научного руководителя диссертационной работы на ассистента кафедры
пропедевтики детских болезней Клинического института детского
здоровья имени Н.Ф.Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М.
Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)**
Антишина Антона Сергеевича

Антишин Антон Сергеевич, 1990 года рождения, в 2014 г. окончил медико-профилактический факультет с отличием ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова МЗ РФ, в 2016 году окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России.

С 2016 по 2017 г. проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Педиатрия» на кафедре пропедевтики детских болезней педиатрического факультета ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова МЗ РФ.

С 2012 по 2018 год работал на кафедре пропедевтики детских болезней последовательно в должности лаборанта, старшего лаборанта.

В период с 2016 по 2017 год работал в должности заместителя декана педиатрического факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2017 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры пропедевтики детских болезней, является ответственным за координацию и организацию учебной и учебно-методической работы кафедры пропедевтики детских болезней Клинического института детского здоровья имени Н. Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С сентября 2019 года по декабрь 2019 года проходил профессиональную переподготовку по специальности «Гастроэнтерология» в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 01.03.2017 по 29.02.2020 был прикреплен соискателем для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. Сдал экзамены кандидатского минимума по специальности 14.01.08 Педиатрия, иностранный язык (английский), история и философия науки на отлично.

Диссертационное исследование «Целиакия у школьников г. Москвы: популяционные, серологические и генетические особенности» было выполнено в рамках грантов по приоритетному направлению деятельности РФФИ «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами» №16-15-10410 «Исследование распространенности глютен-зависимых заболеваний в российской популяции и разработка нового биотехнологического подхода для получения безглютеновых продуктов» в период с 2016 по 2020 год.

За время проведения диссертационного исследования на тему «Целиакия у школьников г. Москвы: популяционные, серологические и генетические особенности» Антишин А.С. показал себя как добросовестный и трудолюбивый сотрудник, способный анализировать, обобщать научную информацию, показал отличное знание изучаемой проблемы при решении исследовательских задач для достижения поставленной цели. Проявил себя не только как клиницист, но и как научный исследователь, обладающий достаточным уровнем знаний и навыков при статистической обработке данных и интерпретации полученных результатов, повышающих ценность научного исследования.

По теме диссертационного исследования опубликовано 6 научных работ, в том числе 4 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 4 статьи в зарубежных научных изданиях, индексируемых в базах данных Scopus и Web of Science), 2 публикации в

